
DISCLOSURE OF INFORMATION SURVEY SUMMARY 2012

Regularly Occassionally
Very 

Rarely
Yes No

Don't 

know

Can't 

remember

Not 

interested

1 42% 48% 10%

2 62% 22% 16%

3 10% 74% 16%

4 24% 74% 2%

5 28% 72%

6 92% 8%

7 36% 64%

8 46% 54%

10 Mr Mrs Miss Ms Other

31% 47% 18% 4% 0%

11 under 16 17 - 24 25 - 34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84

0% 8% 20% 20% 8% 27% 12% 4%

12 British
White & Black 

Caribbean

White & 

Black Asian
Mixed Chinese Poliah

Have you ever been asked for authorisation to release specific 

information

Did you know anonymous data can be used without your consent?

Do you feel this is appropriate

Age range of patiens surveyed

Gender of patients surveyed

Which ethnic group do you belong to?

How would you describe how often you come to the practice

Did you know you could authorise a representative to be passed 

certain medical information (blood test results etc) if the surgery has 

received written authorisation from you?

Did you know any consent is only valid if the individual has been 

informed and understands the request?

Are you aware that if a request is received for the release of medical 

information from a solicitors that we ask for a further sample of your 

signature to verify their request?

Were you aware that a number of acts create a duty to disclose 

information? These include the Road Traffic Act, the Children's Act and 

the Terrorism Act where there is legal requirement consent is not 

required?
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98% 2%
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84+

0%
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